Osnovi elektronike — Odsek SI Januar 2008.

Tredi kolokvijum

1. Za kolo sa slike odrediti:
a) (5 poena) Pojacanje srednje vrednosti.
b) (5 poena) Diferencijalno pojacanje.
¢) (2 poena) Faktor potiskivanja srednje vrednosti.
R, =1kQ R, =20kQ
v, ="V
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2. a) (4 poena) Nacrtati elementarno troulazno NILI kolo u CMOS tehnologiji.
b) (6 poena) Objasniti kako izlazna otpornost kola zavisi kombinacije signala na ulazu.
¢) (4 poena) Objasniti Sta je to dvostruko baferisanje i ¢emu ono sluzi.

3. a) (7 poena) Nacrtati trostaticki invertor u CMOS tehnologiji, objasniti i ilustrovati
njegovu primenu.
b) (7 poena) Nacrtati invertor sa otvorenim drejnom i objasniti njegovu primenu.

4. (35 poena) Za pojacavac sa slike je poznato: Vpp =12V, V; =1V, B :O,S\rT/]—zA,
C,»>w,C,>o, R =20kQ, R, =10kQ, R;=1kQ1i R, =5kQ.
a) Izracunati jednosmernu struju drejna (|5 ) 1 jednosmerne napone tranzistora (Vg , Vg 1

Vp).
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b) Izracunati naponsko pojacanje pojacavaca a, = —-, ulaznu otpornost, i izlaznu
VU
otpornost koju vidi potroSa¢ Rp .
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5. (35 poena) U kolu sa slike odrediti zavisnost izlaznog napona Vv, od ulaznih napona v,

1 V, smatraju¢i da su sve otpornosti u kolu poznate veli¢ine. Smatrati da su oba
operaciona pojacavaca idealna i1 da rade u linearnom rezimu.
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Ispit traje 4 sata.



